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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért hagynak magára egy gyermekeit egyedül nevelő 
családanyát a hatóságok?" 

Tisztelt Miniszter Asszony!

Egy oroszlányi édesanya keresett meg nemrégiben azzal a problémájával, hogy volt párja hosszú
évek óta nem hajlandó fizetni a gyerektartást.  Az édesanya nincs könnyű helyzetben, hiszen az
egyik gyermek súlyos fogyatékossággal élő fiú. Nagy szüksége lenne tehát erre a havi összegre,
amely  őt  a  bíróság  szerint  is  megilleti.  (Dokumentum  csatolva.)  Korábban  azt  javasoltam  a
hölgynek, hogy keresse meg az illetékes hatóságot és tegyen feljelentést a férje ellen, aki jelenleg
külföldön, a hatóság által ismert helyen tartózkodik életvitelszerűen.

Az illetékes hatóságnál azt a tájékoztatást kapta, hogy 2-3 hónap alatt le fut az eljárás és kötelezni
fogják a férjet az elmaradt kötelezettségek pótlására. Ez a mai napig nem történt meg, pedig közel 1
év is eltelt azóta. A hölgy megkereste a minisztériumot, de érdemi segítséget nem tudtak neki adni.
(Levelezés csatolva.)

Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Asszonyt, hogy mikor nyújtanak végre segítő
kezet a hatóságok a szóban forgó, minden nap keményen harcoló édesanyának?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2019. 11. 05.

Tisztelettel,

Nunkovics Tibor

országgyűlési képviselő













Tisztelt Cím!  

 

 

Az 1997. évi XXXI. (és változtatásai) a gyermekek védelméről szóló törvény rossz, 

igazságtalan működésével kapcsolatban és gyermektartásdíj behajtása miatt keresem fel 

Önöket! 

Évek óta egyedül nevelem két kiskorú gyermekemet. 2008-ban rendelkezett a Tatabányai 

Városi Bíróság 12.P.21.401/2008./5. számú ítéletével arról, hogy Róbert utónevű gyermekünk 

után 40.000.-, Dániel utónevű gyermekünk után 15.000.- (összesen: 55.000.-) forint 

gyermektartásdíjat köteles fizetni az apa. 2011. 08.- hótól egyáltalán nem teljesíti ezen fizetési 

kötelezettségét (ezen időszak előttről is vannak elmaradásai), gyermekeit semmilyen módon 

nem támogatja, ezzel súlyosan veszélyezteti őket. Háztartásunk összes bevétele 84.710.- (azaz 

nyolcvannégyezer-hétszáztíz forint) hármunkra. Csak a lakhatás 70.000.- forintba kerül!!!! A 

rengeteg nélkülözés, a sok stressz, gond, teher felemészt! Évek óta nyilatkozom és 

bizonyítottam is, hogy az apa jól keres, mégsem történt a gyerekek védelmére változás. Apa 

fiatal, egészséges férfi, aki szabadon utazgathat, boldogan ismerkedhet, élhet és nagyon jól 

keres, évek óta külföldre (Hollandia, Németország, Spanyolország, Belgium,...) jár dolgozni, 

/tengerpartra üdülni (pl.: Sarti (Görögország))!!/ Jelenleg Írországban van, úgy tudom.  

Tehát több, mint 7 éve nem vonják igazságosan felelősségre, a gyerekek helyzete nem számít 

ezek szerint. Jelentős jövedelemmel rendelkezik, de azt elrejti a hatóságok elől! /Jelezném azt 

is, hogy a hamis vádjai és a hamis tanúvallomásai miatt sem vonták felelősségre!/ 

A "gyermekvédelmi" törvény rossz, becsapja a magára maradt, cserbenhagyott szűlőt és a 

gyerekeket, hisz nem biztosítja számukra a védelmet, ha számtalan engedményt, kibúvót ad a 

bűnős , felelőtlen szűlőnek, aki ezt ki is használja!!  

Javaslom és kérem e törvény mihamarabbi változtatását a gyermekek javára, a bűnőzőknek 

semmilyen kibúvót ne biztosítsanak!  

Kérem, ha tudnak ez ügyben bármit intézkedni, akkor legyenek szívesek tegyék meg a 

szükséges lépéseket annak érdekében, hogy az apa rosszhiszemű magatartása miatt 

felhalmozódott teljes gyermektartásdíj hátralék, valamint az esedékes havi tartásdíjak 

megfizetésre kerüljenek!  

Nagyon rossz helyzetben vagyunk! Robika Down- syndrómás és nyelőcsőhiányos fiú, nagyon 

sok a teher lelkileg és fizikailag is, ezt tetézik még a súlyos anyagi gondok! A legnagyobb 

spórolás mellett is,  életbenmaradásunkért segítségekre és kölcsönökre szorultunk/szorulunk, 

ami az évek alatt magasra nőtt. Rengeteg teher ez egyetlen embernek, nagyon szomorú és 

kétségbeesett vagyok! Egy meleg vacsora vagy egy szülinapozás, a Karácsony ünneplése csak 

álom, a túlélésért küzdünk!  

Nem tudok belenyugodni ebbe az igazságtalanságba, hogy folyton "falakba ütközök", máig 

nincs felelősségre vonás az ügyünkben, ennyire nem számítanak a kis életek, pedig évek óta 

kérem a hatóságokat, hogy tegyenek értünk. 

Kérem Önöket, hogy vizsgáltassák ki az ügyet, arra vonatkozólag, hogy több, mint 7 éve nem 

történt valós felelősségre vonás a bűnöző apuka ellen, máig nem kapják a gyerekek az 

ellátásukhoz szükséges tartásdíjat. Az egész gyerektartásdíj ügy olyan kesze- kusza, a 

rendszer átláthatósága és működése sem egyértelmű. Számomra döbbenetes, hogy a 

hatóságok a több, mint 7 éve tartó súlyos ügyünkkel csak felszínesen foglalkoznak. Mikor, 

kihez, mivel kérdéseimre ma sem tudom a konkrét válaszokat. Azt, hogy Önökhöz 

fordulhatok csak ma tudtam meg, ezt is netes segítséggel tudom. 

Kérem szépen segítsenek nekünk! 

 

Személyes adataim: 

Név: Schäffer Gyöngyi 



Anyja neve: Adamek Gizella Mária 

Szül.h., i.: Oroszlány, 1984. 03. 29. 

Lakhely: 2840 Oroszlány, Táncsics udvar 2. 4/2.  

E-mail: gyongyischaffer@gmail.com 

 

 

Tisztelt Schäffer Gyöngyi! 

  

A gyermektartásdíj behajtásával kapcsolatos alábbi levelét Főosztályunk megkapta. Leveléből 

azonban nem derül ki, hogy a gyermektartásdíj fizetésére kötelezett apa Magyarországon él-e, 

itt rendelkezik-e jövedelemmel, vagy külföldön él és ott rendelkezik végrehajtható 

jövedelemmel vagy vagyonnal, és ha igen melyik államban. 

  

Felhívom a figyelmét, hogy az Igazságügyi Minisztérium (és azon belül a Nemzetközi 

Magánjogi Főosztály) csak azokban a tartási ügyekben tud a magyarországi kérelmezőnek 

segítséget nyújtani a tartási igényük külföldi érvényesítéséhez, amikor a tartásra kötelezett 

adós olyan külföldi államban él, amellyel európai uniós rendelet vagy nemzetközi szerződés 

alapján  lehetőség van a hatósági együttműködésre. Ezért kérem, hogy ha az apa külföldön él 

és dolgozik, szíveskedjék rövid úton tájékoztatni, hogy melyik államban, és erre tekintettel 

tájékoztatni fogom a lehetséges intézkedésekről.  

Ugyanakkor megjegyzem, hogy a gyermektartásdíj magyarországi behajtásával kapcsolatosan 

Főosztályunk nem tud segítséget nyújtani, annak érdekében az illetékes magyar hatóságokhoz 

 (adott esetben a bírósági végrehajtóhoz, illetve a tartásdíj megelőlegezésével kapcsolatban az 

illetékes gyámhatósághoz) fordulhat.  

  

Kérem, hogy válaszában jelölje meg a telefonszámát is, amelyen szükség szerint közvetlenül 

felvehetem Önnel a kapcsolatot a pontos tényállás  tisztázása, illetve a lehetséges 

intézkedésekről való tájékoztatás végett.  

  

Üdvözlettel:  

  

Ninauszné dr. Bartók Ágnes 

főosztályvezető-helyettes 

Igazságügyi Minisztérium 

mailto:gyongyischaffer@gmail.com


Nemzetközi Magánjogi Főosztály 

Budapest, Kossuth tér 2-4. 

www.im.gov.hu 

Tel.: +36 1 795-5394 

Fax: +36 1 795-0463 

E-mail: agnes.ninausz@im.gov.hu 

 

 

Tisztelt Ninauszné dr. Bartók Ágnes! 

 

A konkrét tényállás: 

Évek óta tart a gyerektartásdíj behajtási kérelmem. Az apa önhibájából nem fizet, de hamis 

tanúvallomásaiban azt vallja, hogy olyan keveset keres, hogy saját magát is alig tudja 

eltartani. De ez nem igaz! Már 2009- től folyamatosan külföldi munkákat vállal, amikről én 

tudok pl. Németország, Hollandia, Belgium, Spanyolország...azt is tudom, hogy 

Görögországban voltak nyaralni párjával Sartin. Jól keres!  /Néha Magyarországon 

tartozkodik/tartozkodott, itt rövid időre bejelentettette magát pár ezer forintra./ Ezeket 

nyilatkoztam is, de sehol nem vették figyelembe, mondván nem bejelentett munkaviszony. A 

2018. áprilisában tett feljelentésem eredményeiről máig nem kaptam írásban semmilyen 

tájékoztatást, hónapok várakozása után szeptemberben személyesen mentem a rendőrségre 

érdeklődni, ahol a nyomózónő csak annyit közölt, hogy egy írországi bejelentett lakcíme van. 

Pontos címet nem kaptam. Kérdésemre, hogy akkor ezek ismeretében hogyan tovább, azt 

mondta, hogy felfüggesztik az ügyet, és ha az apa valamikor átlépi a magyar határt, majd 

elfogatóparancsot adnak ki ellene és kihallgatják tanúvallomását. Úgy gondolom ez abszurd! 

Nem értem, hogy lehet ezt ilyen módon engedni, hogy ilyen veszélynek tegye ki bárki is a 

gyermekeit! Ez több (kiskorú) ember ellen elkövetett szándékos emberölési kísérlet! 

Cserbenhagyás! 

Nem tudok ebbe belenyugodni! Újabb feljelentést tettem ez év októberében, de egy hónap 

elteltével sem kaptam semmilyen eredményt, vizsgálati folyamatot az üggyel kapcsolatban 

sem a rendőrségtől, sem az ügyészségtől. Problémámmal ezután több helyre is fordultam 

segítségért és az ügyünk valós kivizsgálásáért, mert több furcsaság felmerült már az évek 

alatt. Érdekelne az is, hogyan lehetséges az, hogy máig nem tisztázott, kihez, mikor, hogyan 

lehet fordulni ilyen esetekben, valamint az, hogy az én bizoyításom miért nem számít, bár úgy 

gondolom, hogy bizonyítás nélkül is teljesen nyilvánvaló, hogy ha valaki éveken át nem 

segít,  az direkt hagyja cserben a rászoruló gyermekeit. Bírósági végzés 2008.12. 03.- án 

keletkezett,  2009. január 01- től kell a gyermektartásdíjat fizetnie. 2009 évben csupán 2 

alkalommal (12.000.-; 55.000.-) teljesítette fizetési kötelezettségét, 2010 évben fizette 

rendesen (12 alkalommal 55.000.- forint), 2011 évben 5 alkalommal (55.000.-) teljesítette, 

utolsó teljesítés ideje: 2011. július. Tehát 2011. augusztus óta egyáltalán nem teljesíti fizetési 

kötelezettségét. A felsorolásomból az is látszik, hogy ezen időszak előttről is vannak 

elmaradásai.  

Az állami megelőlegezést köszönöm megkaptuk, ez 3- 3 évig volt csak igényelhető.  

Közös gyerekek adatai: 

http://www.im.gov.hu/
mailto:agnes.ninausz@im.gov.hu


Ácsi Róbert 2005. 01. 04- én született Budapesten, Down- syndrómás, oesophagus astresiás, 

közép-súlyos fogyatékos, önmagát egyedül ellátni nem tudó gyermek. 

Ácsi Dániel 2007. 07. 27- én Tatabányán született.  

Az én telefonszámom: 30/4498424.  

Szeretném még abban a segítségét kérni, hogy hova fordulhatok, ha az üggyemben 

akadályoztatást gyanítok. A Kúriának küldtem már emailt, de visszajelzés nem érkezett.  

Úgy vélem, hogy nem szabadna hagyni a hatóságoknak, hogy évekig nem történik a 

gyermekek védelme, jogos segítése, a bűnöző szűlőnek semmilyen kibúvót nem kellene adni! 

Nem csupán ejnye-bejnyével büntetni, mert ez egyáltalán nem vezet eredményre. A magára 

hagyott szülő belerokkan a súlyos terhekbe! Én kitartó ember vagyok, erős, magam igényeit 

teljesen háttérbe szorítottam, de ennyi mindennel egyedül képtelenség helyt állni. Ha az évek 

alatt nem kaptunk/kapnánk adományokat és kölcsönöket, már végünk lenne. Életbevágóan 

fontos a gyermektartásdíj! Ezt az egész társadalomnak meg kéne érteni!  

Nem tudom hány hasonló eset lehet az országban, de kérem, ha bármilyen befolyása, 

ismertsége vagy hivatali lehetősége adatik rá, hivja fel a figyelmet eme problémára! A 

legkisebb segítség vagy jó szándék is számít!  

 

 

Köszönettel: 

 

 

Schäffer Gyöngyi 

 


